



В Архангельской области в преддверии Международного дня защиты детей состоялся дружественный футбольный матч



В преддверии Международного дня защиты детей состоялся очередной дружественный футбольный матч между командами воспитанников подшефного Цигломенского специального (коррекционного) детского дома и сотрудников следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Матч состоялся на футбольном поле в Исакогорском округе города Архангельска недалеко от детского дома. Несмотря на то, что возраст участников сильно отличался, ребята и не думали так просто сдаваться и показали хорошую игру. Со счетом 4 : 4 победила дружба! На память о матче ребята получили медали, грамоты и спортивный инвентарь. Уставшие, но довольные участники турнира помогли организовать чаепитие, в котором приняли участие не только футболисты, но и другие воспитанники детского дома. На память о встрече остались фотографии и уверенность в том, что она была не последней. На протяжении нескольких лет коллектив следственного управления посещает подшефный детский дом, проводятся совместные спортивные мероприятия, конкурсы и лекции-беседы. Подобные встречи направлены не только на оказание социальной помощи детям, но и на профилактику преступности среди



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

несовершеннолетних.

27 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522470>